

MAG 12 Plus granule

Supliment nutritiv pentru cabaline.

MAG 12 Plus este un aliment dietetic pentru reducerea reacției la stres. Magneziul și vitamina B₁₂ au efect pozitiv asupra cabalinelor aflate în stare de stres sau nervozitate. Deficiențele care apar în timpul alimentației pot fi regularizate. Concentrarea și dorința de mișcare pot fi pozitiv influențate. Se recomandă a se administra adițional cu vitamina E.

Recomandare:

În primele 10 zile se poate dubla cantitatea de administrat.

Indicații:

Pentru calmarea cailor nervoși, cailor de competiție, cailor pe pășune. Magneziul ajută funcția mușchilor și nervilor și are rol important în producerea a numeroaselor enzime. Datorită agriculturii intensive, conținutul solului în magneziu devine din ce în ce mai sărac, ca urmare și concentrația furajelor naturale în magneziu scade. Când furajul cabalinelor conține cantități insuficiente de magneziu, pot apărea spasme, tremurături musculare, animalele devin mai agitate și datorate acestora scade și performanța. Problemele datorate carenței de magneziu apar în special la caii ținuți pe pășuni, iar pe lângă iarbă nu primesc nici un alt furaj concentrat. Cercetările au arătat, că dacă la cai se administrează cantități excesive de magneziu, are efect natural calmant și influențează pozitiv performanțele lor.

Avantaje:

Conține magneziu sub formă ușor digestibilă și asimilabilă. Previne carența de magneziu, are efect calmant și echilibrează caii sensibili, îmbunătățește capacitatea de concentrare și performanța. Suplimentat cu vitamina B₁₂ îmbunătățește hematopoeza.

Conținut:

8.10 % proteină brută, 3.00 % grăsime brută, 1.55 % fibră brută, 26.40 % cenușă brută, 4.70 % calciu, 10.0% magneziu.

Aditivi pentru fiecare kilogram:

Vitamina E (α-acetat de Tocoferol) 3.750 mg, vitamina B₁₂ (preparat de vitamina B₁₂) 40.000 mcg.

Compoziție:

33.05 % porumb, 28.5 % făină de grâu, 13.8% carbonat de calciu, 18.8 % oxid de magneziu, 4.1% Glucoză, 1.1 % magneziu fumarat.

Mod de administrare:

Cabaline (600 kg): 25g/zi;

Caii de talie mică: 12g/zi.

1 lingură = cca 25 g. În caz de nevoie doza poate fi dublată.

Termen de administrare: 2 – 4 săptămâni.

Se recomandă ca înainte de administrare a se consulta un specialist, medic veterinar.

Specii țintă:

Cabaline.

Supradozare:

Respectând recomandările producătorului nu există.

Termen de așteptare:

Nu este cazul.

Valabilitate:

2 ani, până la data menționată pe ambalaj.

Precauții la depozitare:

Nu depozitați la temperaturi mai mari de 20°C.

Păstrați ferit de vederea și accesul copiilor.

Precauții speciale privind eliminarea produsului neutilizat sau a resturilor dacă există:

Cantitatea de produs rămasă neutilizată este de preferat să fie predată la centrele de colectare speciale. Atunci când se aruncă odată cu gunoierul menajer asigurați-vă că produsul medicinal nu poate să fie utilizat greșit. Produsele farmaceutice veterinare nu trebuie să fie aruncate în apa de canal sau în sistemul de canalizare. Trebuie să fie respectate reglementările din fiecare țară.

Forma farmaceutică:

Granulat.

Prezentare:

Cutie 1 kg și găleată 3 kg.

Produs în U.E. (Germania) exclusiv pentru **MARAVET SRL**, -dr. Korponay F.

Numai pentru uz veterinar.

Se eliberează pe bază de prescripție medicală.